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1. महाविद्यालय में  कार्या लय कर्म चारियों  द्वारा सहयोग एवं  सहायता समु चित है ।

514 responses
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48.1%

50.8%



2. पु स्तकालय कर्म चारियों  द्वारा सहयोग एवं  सहायता प्रा प्त होती है ।

515 responses

3. निर्धा रित पाठ्य पु स्तकों /पाठ्य सामग्री  की पु स्ताकालय में  उपलब्धता सदै व रहती है ।

513 responses

4. प्र योगशाला के  उपकरणों  की दशा अच्छी रहती है  ।

510 responses
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5. छात्राओं  के  लिए सार्व जनिक कक्ष की उपलब्धता है ।

515 responses

6. शौचालय की स्वच्छता और समु चित रख-रखाव उपलब्ध है ।

516 responses

7. कक्षाओं  की स्वच्छता और समु चित रख-रखाव उपलब्ध है ।

515 responses
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8. परिसर में  हरियाली पर्या वरण के  अनु कू ल है ।

516 responses

9. परिसर में  शु द्ध पे यजल उपलब्ध रहता है ।

514 responses

10. परिसर में  पर्या प्त बिजली उपलब्ध रहती है ।

514 responses
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11. विभिन्न शिकायतों  का निश्चित अवधि में  समाधान कर दिया जाता है ।

512 responses

12. निर्धा रित अवधि में  पाठ्यक्र म की समाप्ति कर दी जाती है ।

514 responses

13.समय सारिणी के  अनु सार कक्षाओं  का सं चालन होता है ।

513 responses
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14. शिक्षकों  की कक्षा में  व्याख्यान के  लिए पू र्ण  तै यारी रहती है ।

511 responses

15. छात्राओं  के  प्र ति शिक्षकों  का मित्रवत एवं  सहायता पू र्ण  व्यवहार रहता है ।

512 responses

16. शिक्षकों  की व्याख्यान के  उपरान्त भी विभाग में  छात्राओं  की सहायता हे तु  उपलब्धता
रहती है ।

507 responses
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17.शिक्षकाओं  द्वारा छात्राओं  की महाविद्यालय में  उपस्थिति का समु चित ले खा रखा जाता
है ।

512 responses

18. महाविद्यालय की प्र वक्ताओं  द्वारा छात्राओं  के  सम्पू र्ण  व्यक्तित्व विकास के  लिए
मार्ग दर्श न किया जाता है ।

512 responses

19.महाविद्यालय में  खे लकू द सु विधाओं  की समु चित उपलब्धता है ।

513 responses
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20. महाविद्यालय में  पाठ्य सहगामी क्रि याओं  का आयोजन नियमित होता है ।

509 responses

21. छात्राओं  के  लिए शासकीय/अशासकीय छात्रवृ त्ति की सु विधा उपलब्ध है ।

510 responses

22. कोविड-19 आपदा में  आॅ नलाइन शै क्षिक गतिविधियाँ  एवं  जागरूकता सु चारू रूप से
रहीं।

513 responses
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Copy
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23. कोविड-19 के  बचाव हे तु  महाविद्यालय में  से ने टाइजे शन हे तु  समु चित व्यवस्था रही।

513 responses
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